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Vážení a milí přátelé, 
 

opět Vám přinášíme přehled všeho, co se nám povedlo či nepovedlo v roce 2016 na stránkách nové Výroční zprávy. Stále 

nemáme hotovo a stále jsme na cestě, která nám nikdy nekončí. V rámci našich záměrů plánujeme v dalších letech 

opravy a re konstrukce sociálního zařízení a vnitřních prostor pečovatelské služby a denního stacionáře, především 

opravy podlah a dveří. Jen díky pracovníkům však může charita naplňovat své poslání v důstojném zázemí. Je mnoho 

potřebných, kteří potřebují naši pomoc. 
 

Velmi bych chtěla touto cestou poděkovat za podporu všem donátorům MPSV, MV, Zlínskému kraji, všem samosprávám 

v naší působnosti, bez jejichž finanční pomoci a podpory by se naše práce neobešla. Děkuji za pomoc a podporu Radě 

charity, Revizní komisi, P. děkanu Josefu Můčkovi. Děkuji všem kněžím v našich farnostech, především otci ThDr. Hubertu 

Wójcikovi za jeho stálou a dlouhodobou podporu. Velké díky patří i všem lidem ve farnostech Luhačovice, Pozlovice, 

Horní Lhota i všem našim dárcům. Děkuji všem našim dobrovolníkům, kteří našim klientům věnují svůj čas. Charita je o 

lidech a pro lidi. Charita umožňuje růst a dělat nás lepšími. Tak se snažme této cesty držet i do budoucna. 
 

Mgr. Lenka Semelová DiS., ředitelka Charity Luhačovice 
 

 
 
 

 

Patronem této 

kampaně je  

Patrik Hetmer 
-----------------------------------------------------------------------------------  

reprezentant ČR v 

alpském lyžování 

zrakově postižených 

sportovců žijící v 

Luhačovicích, 

kterému naše 

situace není 

lhostejná 
 

Čím dál častěji pociťujeme, že potřebujeme v nejbližší době obnovit náš vozový park. Proto jsme od června zahájili 

kampaň „NOVÝ A SPOLEHLIVÝ AUTOMOBIL PRO CHARITU LUHAČOVICE“. Finanční prostředky chceme získat na nákup 

nového charitního vozu postupně a to jak od firem i jednotlivců, kteří nám chtějí pomoci. Díky červnové akci Sekáček na 

Charitě Luhačovice se nám podařilo získat prvních 1.730,- Kč.  
 

 
 
 
 

 

 
 
 

V sobotu 11. 3. 2017 Charita Svaté rodiny Luhačovice a Římskokatolická farnost v Luhačovicích pozvala tříkrálové 

koledníky a jejich asistenty na Městskou plovárnu v Luhačovicích. Akce byla pořádána pro všechny koledníky, kteří v 

první lednovou sobotu putovali dům od domu na území luhačovické charity a přinášeli lidem radostné poselství o 

narození Páně. Cílem této akce bylo odměnit všechny děti a jejich asistenty, ale také šlo samotné neformální setkání 

koledníků.  
 

Díky zapojení dobrovolných koledníků a jejích asistentů jste v  letošním roce darovali na pomoc lidem v nouzi a podporu 

charitního díla částku 339 962 Kč. Z této částky se celých 58% vrátí přímo do regionu Luhačovicka, ať již na podporu 

samotných sociálních služeb Charity Luhačovice nebo pro přímou pomoc rodinám s dětmi a potřebným lidem. 
 

Nabídky setkat se na plovárně využilo kolem 70 koledníků nejen z Luhačovic, ale i okolních obcí např. Řetechova, 

Pozlovic, Horní Lhoty, Ludkovic, Biskupic, Podhradí a dalších obcí. Děti i 

dospělí prožili příjemné chvíle v bazénu i na atrakcích jako je divoká řeka, 

parní sauna aj. Všichni si odnesli pěkné zážitky z krásně stráveného 

sobotního dopoledne. 
 

Poděkování patří také vedení Sportovního centra Radostova a 

zaměstnancům Městské plovárny za jejich vstřícnost a pomoc při 

uskutečnění této akce. 

Tato akce byla pořádána za podpory Ministerstva vnitra ČR a Zlínského 

kraje.      Mgr. Adámek Karel, koordinátor dobrovolníků  
 

 
 
 

Charita Svaté rodiny a Římskokatolická farnost  Luhačovice pozvala 8. května rodiny, ale i tříkrálové koledníčky, jejich 

asistenty a kamarády na pouť na Provodov – Maleniska. Poutníci z Luhačovic, Pozlovic i z okolních vesnic se setkali na 

Řetechově a společně putovali k poutnímu místu. Letošní deštivé počasí připravilo dětem spoustu radostí v podobě 

přeskakování kaluží a putování provázely také připravené hry a soutěže pro jednotlivé rodiny, o které se postarali 

dobrovolníci charity z řad mládeže. 

Na poutním místě zasvěceném Panně Marii Sněžné byla sloužena mše 

svatá. Legenda vypráví, že mlynářka Anna Vlaštovicová z Dolního 

provodovského mlýna trpěla těžkou oční chorobou. Ve snu se jí zjevil 

stařec, ukázal jí místo se studánkou na okraji lesa a řekl: „Zde je voda, 

která bude na přímluvu Boží uzdravovat nemocné na těle i na duši“. 

Mlynářka si umyla oči vodou ze studánky a uzdravila se. Od roku 1712 

sem putují lidé ze širokého okolí a mnozí prý byli rovněž uzdraveni.  
 

Dorota Jahodíková z Pašovic věnovala jako poděkování za uzdravení 

poutnímu místu obraz Matky Boží kojící (autor neznámý). Původně byl 

zavěšen u studánky. Dnes je umístěn v poutním kostele, který se zaplnil asi padesáti poutníky, kteří připutovali pěšky 

anebo na Maleniska přijeli auty. Mše se účastnili i jiní návštěvníci poutního místa a radost nám udělala přítomnost 

mnoha dětí předškolního věku.  

Po ní následovalo opékání špekáčků a rozdání odměn výhercům. Před ochodem zpět domů jsme se občerstvili ze 

studánky „svatou vodou“. Byl to příjemně strávený den a sláva, nezmokli jsme. Děkujeme za skvělý sváteční den a již nyní 

se těšíme na další setkání.                      (KA) 
 

 
 

 
 

Společná mše uživatelů a pracovníků Denního stacionáře v kapli Augustiniánského domu 
 

Ve středu 22. února 2017 se uskutečnila společná mše s otcem Stanislavem Trčkou za uživatele, dobrovolníky, dárce a pracovníky 

denního stacionáře i celé Charity Luhačovice v kapli sv. Panny Marie Augustiniánského domu.   
 

 

 
 
 

Úvodní slovo ředitelky Charity Luhačovice 

Kampaň „NOVÝ A SPOLEHLIVÝ AUTOMOBIL PRO CHARITU LUHAČOVICE“ 

 

Pouť rodin na Provodov – Maleniska 2017 

ednutí za Tříkralovou sbírkou 

 

 

Novinky a aktuality z Denního stacionáře 

 
 

Tříkráloví koledníci a jejich asistenti si užili dopoledne na plovárně Luhačovice 
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Kaple je nedílnou součástí Augustiniánského domu od roku 1904 a původně měla sloužit 

jako „místnost“, kde se měli ubytovávat kněží, popř. další hosté z řad katolických rodin. Ale 

olomoucký arcibiskup Theodor Kohn v té době navrhl, aby byla kaple přístupná i veřejnosti, 

což se nakonec také stalo. Díky tomuto rozhodnutí jsme mohli v krásném prostoru 

s Köhlerovými výzdobami osvětleného čtyřmi gotických okeny s malbami rozjímat i my. 

Mše se zúčastnili uživatelé Denního stacionáře a zaměstnanci Charity Luhačovice, ale také 

místní obyvatelé a lázeňští hosté. Věříme, že společná účast na mši a modlitba všechny 

přítomné posílila do dalších dnů i přicházejícího jara 
 

Uživatelé Denního stacionáře Luhačovice si užili jízdu turistickým vláčkem 
 

Ve středu 25. května uživatele Denního stacionáře Luhačovice vyrazili na projížďku do okolí výletním turistickým vláčkem agentury 

Kita.cz. Pro seniory a zdravotně postiženými to byla vítaná změna. Mohli si tak prohlédnou 

okolí z jiné perspektivy a podívat se do míst, kde se již tak často nedostanou. 

Jelikož by naši klienti nenaplnili celý vláček, pozvali jsme na společnou projížďku i kamarády 

ze stacionáře z Brumova. Po společném čekání mohli nastoupit všichni uživatelé z řad 

seniorů, zdravotně hendikepovaných a vozíčkářů. Po domluvě s řidičem jsme se vybrali 

směrem na Luhačovskou přehradu. Mohli jsme z vláčku prohlédnout trochu jinak 

Luhačovice, okolní Pozlovice a část přehrady. Děkujeme velice ochotnému řidiči za 

příjemnou projížďku. 

Děkujeme kulturně informačně turistické agentuře Kita.cz a panu Kotasovi za 

zprostředkování tohoto zážitku, který jsme dostali darem.  
 

Každoroční výlet na Provodov - Maleniska patří k poutní tradici Denního stacionáře 
 

Opět jsme se po roce s uživateli Denního stacionáře podívali na Provodov. Cílem naší cesty byl poutní kostel Panny 

Marie Sněžné na Malenisku. Jezdíme zde s uživateli, seniorkami ze Strahova a častými návštěvníky programů každý 

rok. Toto místo plné zeleně a vody je pro nás oázou klidu. 

Ve středu 31. května jsme návštěvu poutního místa zahájili osvěžením z pramene a plněním 

léčivé vody do láhví. Chvíli jsme pobyli kolem poutního kostela, a pak jsme šli na společnou 

mši svatou, kterou sloužil P. Stanislav Trčka. Zpívali jsme mariánské písně a poděkovali 

jsme za to, že jsme se zde mohli zase sejít a vzpomenuli i na ty, co už nejsou mezi námi. 

Po společném focení jsme se šli občerstvit do Hostince na Maleniskách. Zde jsme si mohli 

opéct špekáčky k obědu a objednat si, co je libo. Obsluha byla velmi vstřícná a příjemná, tak 

jako vždy.  Příjemně strávené dopoledne jsme zakončili zpěvem s harmonikářkou paní 

Dostálkovou. Děkujeme všem účastníkům a spolupracovníkům, kteří se podíleli na této 

povedené akci.  
 

Mateřská škola a Základní škola Luhačovice navštívila Charitu Luhačovice 
 

Dny v měsíci květnu a červnu patřily v Charitě Luhačovice dětem. Bylo to milé 

zpestření jak pro pracovníky Charity, tak i pro uživatele denního stacionáře. 

Ve středu 17. května 2017 navštívili předškoláci z MŠ Luhačovice Denní stacionář. Popřáli 

babičkám ke Dni matek, zazpívali písničky a odrecitovali básničky, které spolu s paní 

učitelkou v průběhu roku nacvičili. Jako dárek ze Dne matek si naše milé seniorky odnesly po 

domácku vyráběné muffiny a přáníčka, ale především hezký zážitek z prožitého dopoledne, 

které jim umožnily právě děti z MŠ Luhačovice. 

Dále za námi začátkem června přišli na exkurzi žáci 1. tříd ZŠ Luhačovice. Děti čekala prohlídka celé budovy. Mohly tak navštívit a 

zeptat se jednotlivých pracovníků organizace na jejich obsah práce. Začaly v nejvyšším patře, kde mají kancelář pracovnice 

pečovatelské služby. Dále pokračovaly za vrchní sestrou, která jim prozradila, jak mohou pečovatelky jejich babičkám a dědečkům 

pomoci, když už na všechno sami nestačí. Paní ředitelka s dětmi mluvila o činnosti Charity a pozvala je na Tříkrálové koledování. 

V Denním stacionáři si děti prohlédly prostory, kde chodí uživatelé Denního stacionáře a moc hezky našim uživatelům zazpívaly 

písničky z filmu „Ať žijí duchové“. Také nahlédly do sklepních prostor, kde má Charita připravené zdravotní a kompenzační pomůcky 

k zapůjčení. Žáčci si tak zkusili, jak se jednotlivé pomůcky dají použít. Zakončením této exkurze bylo tvoření v keramické dílně, kde si 

malí návštěvníci vyrobili dekorace z hlíny. 

Tímto bychom chtěli poděkovat dětem i učitelkám za milou návštěvu. Přejeme jim krásné prázdniny a mnoho úspěchů do nového 

školního roku.               Mgr. Karolína Žáčková, vedoucí denního stacionáře 
 

 
 
 
 

 
 

Během postní doby se mohli všichni věřící, ale i všichni ti co chtěli být součástí starobylé postní tradice (almužny) 

zapojit do Postní almužny. Na této sbírce spolupracujeme S Arcidiecézní Charitu Olomouc s tradicí od roku 2009. 

Papírové almužny se shromáždily v kostelích na Květnou neděli, a po té byly rozpečetěny a jejich obsahy sečteny. Tyto 

prostředky dále církev prostřednictvím místní Charity využije na sociální pomoc potřebným.  
 

Posláním postní almužny je spojit úsilí farností a místní Charity pro konání milosrdné lásky k bližním v nouzi. Silou a 

podstatou této sbírky bylo, že lidé do malé papírové schránky vkládali obnos přibližně ve výši ceny požitku, který si 

odřekli. A tak odepřená částka, pak pomůže jiným. 
 

Akce probíhala od Popeleční středy (1. března 2017) do neděle Vzkříšení (23. dubna 2017). Letos (2017) jde o již o 
devátý ročník této akce, která se v roce 2009 uskutečnila pouze v brněnské a olomoucké diecézi, od roku 2010 se 
koná celostátně. 

Děkujeme všem, kteří tuto postní sbírku podpořili s cílem pomoci potřebným bližním.          (KA) 
 

Výsledky Postní almužny 2017 v působnosti Charity Luhačovice 

 

 

 
 

Charita Luhačovice uspořádala ve dnech 10. – 13. května 2017 humanitární sbírka šatstva pro Diakonii Broumov. Lidé 

nosili věci i následující týden, proto Diakonie zajistila odvoz věcí až následující týden v úterý 23. května. 
 

Tuto sbírku šatstva pořádá Charita Luhačovice každoročně začátkem jarních měsíců. Sbírá se oblečení, obuv, látky, 

lůžkoviny i nádobí, samozřejmě vše čisté a nepoškozené. Díky občanům z Luhačovic a okolních obcí se během pár dní 

nasbíralo kolem 3 tun potřebných věcí. Občané také dobrovolně přispívali částkou 20,- Kč na dopravu a náklady 

související s odvozem Diakonii Broumov. Do sbírky se aktivně zapojilo i pět dobrovolníků. 
 

Připomínáme, že Charita Luhačovice je pouze sběrným místem. Odvoz použitého ošacení zajišťuje samotná Diakonie 

Broumov. Dále tyto věci budou třízeny v Broumově, kde se na této práci podílí především klienti z azylových domů. 

Nositelné a použitelné věci se předávají potřebným. Poškozený materiál se dále průmyslově zpracovává. Bohužel však při 

třízení vzniká i odpad. Jedná se o nepoužitelný materiál, který nelze dále ani průmyslově zpracovávat a za jehož likvidaci 

se musí platit. 
 

Na časté dotazy ze strany občanů zda jsou kontejnery na textil v Luhačovicích 

charitní, odpovídáme, že nikoliv. Slouží k recyklaci textilu a pravidla třídění si určuje 

každá společnost sama. 
 

Děkujeme všem, kteří sbírku podpořili a přispěli tak svou dobrou vůlí potřebným 

lidem. Zároveň děkujeme dobrovolníkům, že obětovali svůj volný čas a ochotně 

pomáhali v průběhu celé sbírky.             (AM +KA) 
 

Děkujeme Vám, že jste si přečetli osmé číslo našeho občasníku.  E-mail: poradna@luhacovice.charita.cz, Telefon: 604 148 416 
 

Vydala Charita Svaté rodiny Luhačovice, Hradisko 100, 763 26 Luhačovice 
Telefon: 577 132 355 Fax: 577 132 359 
E-mail: info@luhacovice.charita.cz www.luhacovice.charita.cz Příspěvkový účet: ČSOB Zlín, 191151601/0300 
Dary poskytované Charitě Luhačovice lze odečíst od základu daně z příjmů, a to jak u fyzických, tak i u právnických osob. 

 
 
 
 
 
 

Farnost Počet vydaných 

pokladniček 

Počet vrácených 

schránek 

Výtěžek 

Horní Lhota 110 46 11.316,- 

Luhačovice 120 20 6.967,- 

Pozlovice 70 18 5.992,- 

Výtěžek celkem:   24.275,-Kč 

Humanitární sbírka šatstva pro Diakonii Broumov na Luhačovicku 

 
 

Postní almužna 2017 u nás ve farnostech Luhačovice, Pozlovice, Horní Lhota 
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